
Leistungen:

♥ Fahrt im bequemen Fernreisebus

♥ 7 Übernachtungen im Genusshotel Moisl in

Abtenau

♥ Willkommensgetränk am Anreisetag

♥ kulinarische Überraschung im Zimmer bei Anreise

♥ reichhaltiges Frühstücksbuffet mit eigenem

Frühstückskoch

♥ Nachmittagsjause mit Salaten, Suppe, Kuchen und

kleinen Snacks (14:30-16:30 Uhr*)

♥ täglich 6-gängige Wahlmenüs (Vorspeise, Suppe,

Hauptgang, Dessert)

mit Salatbuffet und Käsebrett zum Abschluss

(teilweise alles vom Buffet)

oder 6-gängiges Themenbuffet (z.B. Bauerbuffet |

Schmankerlbuffet)

♥ Kutschfahrt zur Jägerhofalm

♥ gratis Teebar sowie frische Äpfel im

Wellnessbereich

♥ freie Benutzung der 800m² Wellnessoase

(07:00-19:00 Uhr)

♥ Badekorb mit Bademantel sowie Badeschlappen

auf dem Zimmer

♥ freie Benutzung der Fitnessgeräte im Fitnessraum

♥ kostenloses W-LAN im gesamten Hotel

♥ freie Benutzung der Hoteleigenen Kegelbahn

Preis:

13.08.2024 - 20.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 1095 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 1320 €

Einzelzimmer 1235 €

Jubiläumsreise zum Kaisergeburtstag - 8 Tage

"… ich träumt´, ich wär´ beim Moisl.“ Dieses vielversprechende Motto erfüllen Ihre

Gastgeber, Isabella und Georg, in Ihrem Genuss & Vitalhotel Moisl mitten im

Salzburger Land in vielerlei Hinsicht. Verweilen Sie in der Ruhe der

wunderschönen Abtenauer Bergwelt. Tauchen Sie ein in das Wohlgefühl des

heimeligen Charmes des Hauses und der herzlichen Gastlichkeit. Genießen Sie die

800 m große Wellnessoase. Der Spa-Bereich des Hotels lässt keine Wünsche offen.

Die Ausflüge sind so gestaltet, dass Sie diesen auch nutzen können.

Unsere Reise steht unter dem traditionellen Geburtstag von Kaiser Franz Josef, der

jedes Jahr gefeiert wird. Wir werden pünktlich in Bad Ischl sein, um bei der

Ankunft des "Kaisers“ dabei zu sein. Ein Besuch der Kaisermesse in Bad Ischl steht

auch auf dem Programm.

1. Tag Anreise. Familie Moisl wartet mit einem

Willkommensgetränk auf uns.

2. Tag Kleine Dachsteinrundfahrt - Filzmoos

Wir beginnen heute mit der kleine Dachsteinrundfahrt,

fahren über die Panoramastraße zur

Ursprungsalm/Reiteralm mit Fotostopp, weiter nach

Ramsau zum Bergretterdrehort. Von hier geht’s nach

Filzmoos zu den Hofalmen. Wer will, kommt mit zu

einem kleinen Spaziergang zur Marienkapelle.

3. Tag Schafbergbahn

Heute genießen wir die Salzburger Seen von oben. Es

geht nach St. Wolfgang, wo wir in die Schafbergbahn

einsteigen und uns von der herrlichen Aussicht

inspirieren lassen.

4. Tag Kaiserfest Bad Ischl

Heute erwarten wir die Ankunft des Kaiserzuges am

Bahnhof Bad Ischl. Er wird gegen 12.30h eintreffen. Es

folgt der Umzug in den Kurpark. Ab 14.00h beginnt das

Kaiserfest der Bürgermusikkapelle Bad Ischl im

Kurpark. Beim Spaziergang durch die Stadt sollten Sie

unbedingt beim Kaiserlichen Hofzuckerbäckermeister

Zauner vorbeischauen und seine süßen "Kunstwerke“

bewundern.

5. Tag Roßbrand

Aussicht genießen, ein Highlight der Fahrt. Vom

Roßbrand aus hat man einen herrlichen 360° Rundblick

auf Dachstein, Schladminger Tauern, Bischofsmütze,

und Hochkönig. Bei dem Spaziergang vom Parkplatz

zur Radstätter Hütte sind es nur 15min. Nachmittags

können Sie die Spa-Möglichkeiten unseres Hotels

nutzen.

6. Tag Bad Ischl

Höhepunkt ist das feierliche Hochamt um 11.00h am

18. August in der Pfarrkirche St.Nikolaus. In

Anwesenheit der Familie von Habsburg erleben Sie

eine Messe, begleitet von Anton Bruckners

Kaiser-Jubiläums-0rgel. Vertreter der alten kaiserlichen

Regimenter in historischen Uniformen senken die

Fahnen zur Heiligen Handlung, und die Kaiserhymne

"Gott erhalte" wird von allen Anwesenden gesungen.

Danach ist der Empfang an der Kaiservilla, die heute für

alle geöffnet ist. Sie ist immer noch im Besitz des

Hauses Habsburg.

7. Tag Busfreier Tag

Der Bus bleibt stehen, dafür wird die Pferdekutsche zur

Jägerhofalm angespannt. Am Nachmittag freie

Verügung, genießen Sie den Spabereich im Hotel oder

machen einen Spaziergang

8. Tag Heimreise
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